
Собранные следственным отделом по г. Невельск доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бухгалтеру ООО «Элита»



Собранные следственным отделом по г. Невельск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Бегиль В.А.) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бухгалтеру ООО «Элита». Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что 27 октября 2015 года сотрудниками МРО ЭБиПК УЭБиПК УМВД России по Сахалинской области в магазине «Элита» был выявлен факт реализации алкогольной продукции после 23 часов, т.е. совершения административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 14.16 КоАП РФ.

Желая избежать административной ответственности, главный бухгалтер магазина за прекращение проверки по выявленному административному правонарушению предложила сотруднику полиции денежные средства в размере 100 тысяч рублей. На следующий день обвиняемая, находясь в кабинете начальника МРО ЭБиПК УЭБиПК УМВД России по Сахалинской области при проведении оперативно-розыскного мероприятия, а именно при передаче денег была задержана.

Согласно приговору виновной назначено наказание в виде штрафа в размере 3 миллионов рублей.

01 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1051226>